












 

Ｑ14：選んだ地域での就職を希望する理由は何ですか。（大学生等） 

大学生等にＱ13で回答した、就職した

い地域を希望する理由を質問したところ、

「地元（出身地）の企業に就職したいから」

が 50.3％と最も高く、次いで「就職した

い企業があるから」（18.1％）、「自分の能

力・知識・資格を活かせる機会が多いから」

（14.6％）という結果になりました。 

１．就職したい企業があるから ２．地元（出身地）

の企業に就職したいから ３．大手企業に就職したいから 

４．自分の能力・知識・資格を活かせる機会が多いから ５．選んだ地域の企業の情報が多いから 

６．待遇や福利厚生が良い企業が多いから ７．地域に貢献したいから ８．家業を継ぎたいから ９．その他 

 

Ｑ15：三重県にもっと多くの若い人が住んでもらうためには、何が必要と思います

か。（自由意見）（高校生等のみ） 

・回答者数：約 2,800 人。 

・都会的な施設やイベント等の充実 

都会的な施設やイベント等の充実度についての意見が約半数を占めました。 

具体的には、「オシャレなカフェ」、「大きな商業施設」、「レジャースポット」、「Ｊリーグに

利用できるサッカー場」、「ライブのできるドーム」等の建物を増やしてほしい、「三重県全

体を巻き込むイベントを開催してはどうか」、「イベントの回数を増やしてほしい」などの

意見が挙げられました。 

・公共交通、道路インフラ 

「県外との移動を便利にしてほしい」「電車やバスの本数を増やしてほしい」などが多数挙

げられました。このほか「終電の時間が早い」、「交通費を安くしてほしい」、「公共交通機

関（新幹線、リニア、空港、鉄道）を整備してほしい」、「全ての駅でＩＣカードを使えるよ

うにしてほしい」、「市街地以外の道路を整備してほしい」、「車の渋滞の緩和をしてほしい」

などの意見も挙げられました。 

・教育 

「大学、専門学校を創ってほしい」、「勉強する場を整備してほしい」、「保育所をつくって

ほしい」「子どもが遊べるような公園をつくってほしい」などの意見が挙げられました。 

・広報 

「もっと三重のいいところをアピールしてほしい」「インスタ映えを増やす」などの意見が

多く挙げられました。また、宣伝方法としては、ラジオ、ＴＶ、ポスター、動画、インター

ネット広告、ＣＭ、アニメ、漫画、ＳＮＳ（Ｔｗｉｔｔeｒ、インスタグラム）などの意見

が挙げられました。 

・その他 

「今のままでいい」という意見も挙げられるなど、現状に満足している回答もみられまし

た。 
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